



В Апшеронском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в изнасиловании несовершеннолетней

В правоохранительные органы Апшеронского района 13 июня 2012 года обратилась 17-летняя местная жительница с заявлением о её изнасиловании и совершении насильственных действий сексуального характера 30-летним местным жителем. В тот же день Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю в отношении указанного мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней), п.«а» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней). Установлено, что 30-летний мужчина ранее сожительствовал со старшей сестрой заявительницы, при этом у них имеются двое детей. Последнее время мужчина проживал в станице Куринской один. По версии следствия, вечером 12 июня 2012 года мужчина позвонил младшей сестре бывшей сожительницы и попросил приехать к нему домой, чтобы она взяла продукты для детей. При этом злоумышленник фактически не намеревался передавать продукты. Когда девушка пришла домой к знакомому, то он, угрожая ножом, изнасиловал её. При этом когда потерпевшая пыталась кричать, злоумышленник сжимал рукой ей челюсть. После совершения преступления мужчина отпустил девушку, и она, предварительно рассказав о случившемся матери и сестре, обратилась с заявлением в органы полиции. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июня 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/675101>